BAOJI DAILY

星期三 庚子年十月廿五

宝鸡日报社出版 国内统一连续出版物号CN61-0008









高8848.86米 珠峰还在长

新华社北京 12月8日电 8848.86米! 珠穆朗玛峰最新身高8日公布,而且仍在不

记者从自然资源部获悉,2020年珠峰 高程测量科学性、可靠性、创新性较 2005 年 明显提高,主要原因包括北斗卫星导航系统 首次应用于珠峰峰顶大地高计算,国产仪器 担纲高程测量,国产重力仪首次登顶实测峰 顶重力值,同时融入国产航空重力仪测量数 据,大幅度提升珠峰地区重力似大地水准面

作为世界最高峰和最年轻山峰之一, 珠峰造山运动仍在持续。由于印度板块 "钻"到欧亚板块底下,喜马拉雅山不断隆 升。"处于碰撞前沿的珠峰整体向长春或北

京方向每年移动约3厘米;在垂直方向,珠 峰地区每年隆升约 4毫米。"2020 珠峰高 程测量技术协调组组长党亚民说,珠峰需要 进行定期测量,理论上10到15年重测一次

据介绍,此次测量中,我国首次将5G 和北斗结合,利用通信专网和北斗数据信息 化管理平台,实现高寒高海拔环境下北斗 二号、北斗三号卫星信号同时接收、实时解 析和质量预评估。北斗与GPS数据融合有 效提升了峰顶大地高精度和可靠性;北斗 同GPS大地高成果一致性较好,精度均为 ±2.0cm。同时,中尼首次联合构建珠峰地 区全球高程基准,峰顶大地水准面差距仅相 差 7.2cm, 成果符合性好。

贯彻十九届五中全会精神

我市召开创建全国文明城市整改提升工作推进会

本报讯 12月8日,全市创建全国 文明城市整改提升工作推进会召开。副 省长、宝鸡市委书记、市委文明委主任 徐启方参加会议并讲话,市长、市委文 明委第一副主任惠进才主持会议。市委 常委、宣传部部长、市委文明委副主任 武勇超通报全国文明城市创建存在问 题,安排部署整改提升工作。

徐启方强调,各级各部门要强化

思想认识,提高政治站位,深刻反思存 在问题,紧盯重点、聚焦短板,高标准、 严要求,扎实推进各项整改任务落细落 实。要加强宣传引导,动员全民参与,提 升群众知晓率、满意度。要进一步转变 工作作风,加强组织领导,夯实工作责 任,严格督导考核,以攻城拔寨、决战决 胜的勇气和魄力,确保复查验收顺利通 过,向全市人民交上一份满意的答卷。

惠进才要求,要高度重视整改提 升工作,着力解决好创文过程中存在的 突出问题,认真对标补差,严格按照文 明城市测评标准,精准制定整改方案, 重点加强对老旧小区、集贸市场、背街 小巷、城乡接合部等薄弱环节的集中治 理,切实提升城市管理精细化水平。

武勇超要求,要对标测评标准,按 照任务清单,开展拉网式排查,全面整 改提升。各级各部门干部要下沉一线, 各负其责,切实抓好整改治理。要统一 思想,形成合力,切实加大宣传力度,扩 大社会宣传面,不断凝聚创建共识,全 力以赴抓好整改任务落实。

所有在宝鸡的市级领导,市级相关 部门负责同志,金台、渭滨、陈仓、高新 区相关负责同志和各区镇街负责同志 参加会议。 本报记者 弓旭东

马秉寅在陈仓区调研时强调

]产业扶贫向纵深发展

本报讯 12月8日下午,市人大常 委会党组书记、主任马秉寅到陈仓区拓 石镇调研扶贫产业发展情况。他强调, 要突出抓好龙头产业,全力发展壮大优 势特色产业,带动群众增收致富,推进 扶贫产业高质量发展,为打赢脱贫攻坚 战提供坚强保障。

当天,在拓石镇杨家川村草莓培育

大棚基地,马秉寅认真查看作物长势, 仔细听取相关人员汇报,了解当地扶贫 产业规模和项目建设及吸纳群众就业、 收益等情况。

马秉寅指出,产业扶贫是稳定脱 贫的根本之策,要立足资源优势,积极 探索并拓宽符合本地实际的扶贫产业 发展路子;要围绕实施乡村振兴战略, 做强做优特色扶贫产业,结合地方实际 积极扶持农业产业化龙头企业发展,充 分发挥其引领带动作用,通过延伸产业 链,提升产品价值,进一步筑牢产业基 础,推动产业扶贫向纵深发展;要总结 脱贫攻坚中的好做法好经验,通过挖掘 典型、树立典型、宣传典型,不断增强广 大群众加快增收步伐的信心,为打赢脱

贫攻坚战、实现乡村振兴、全面建成小 康社会提供强大动力;要真心真情真 帮扶,充分整合利用各种资源,立足长 远、积极探索创新,全力帮助群众解决 在脱贫致富过程中遇到的各种实际问 题,确保稳定增收渠道,不断巩固脱贫 攻坚成果。

本报记者 韩晓磊

陇县东南镇梁甫村王建成:

光景过得开心了,人精神了

本报记者 张晓燕

11月30日下午,冒着纷飞 的雪花,记者在陇县东南镇梁甫 村见到了脱贫户王建成。这位脱 贫户最打动人的是他的笑容,村 里人都说,王建成过去弯着腰低 着头沿墙根走路,好像霜打了一 样,如今却变成了另一个人,走 起路来挺胸抬头,笑眯眯的,有 时还哼着秦腔,一副舒心的样 子。王建成说:"人活一口气,树 活一层皮。光景过得开心了,人 自然就精神了。"

王建成今年42岁,是梁甫 村十四组人。在他家新盖的砖房 里,他告诉记者,1994年父亲因 病去世,家中顶梁柱走了,原来 还能勉强度日的一家人顿时陷 入困境,多年来,他和母亲相依 为命。2004年他好不容易娶了 媳妇,没想到媳妇却患有间歇性 精神疾病,没有劳动能力。2014 年,母亲撒手人寰,就留下媳妇和 他,还欠了十几万元的外债,这位



生性直爽的农村汉子早早地弯下 了腰,脸上皱纹多了,头上发丝白 了,平时话语少了,成了村上的贫

门外的雪越下越大,王建成

中国职业服装五十强企业

打开堂屋的取暖炉子,家里一点 都不冷。他说:"我能翻身还要 感谢村里扶贫第一书记陈宏科。 2015年春节刚过,陈书记给我们 这些贫困户详细讲解国家的扶贫 政策,村组干部、扶贫第一书记每 周来家里两次,给我定脱贫规划, 找挣钱项目,一谈就是几个小时, 有时候都说到半夜。那些掏心窝 的话听得人心里很暖和,我也看 到了生活的希望。

陈宏科为王建成制定了种植 烤烟的发展计划,还手把手教他 种烤烟。王建成勤快、肯干,实现 了一年打基础、两年见规模、三年 摘穷帽的脱贫目标。

在王建成家对面,就是他靠 国家扶贫贷款建的5个烤烟炉, 他打开门,翻出今年卖剩下的金 黄色烤烟,高兴地给记者算着他 的经济账: "2016年, 我贷款种 了18亩烤烟,当年就挣了7万多 元,把人高兴得不得了。2017年 胆子大了,种了30亩,收入了12 万元;2018年又种植70亩,挣 了28万元,我把给老人看病欠的 十几万元账全还完了;

(下转第二版)

本报讯 12月 8日,副省长、宝鸡 市委书记徐启方在 作时强调,要深入 学习贯彻习近平总 书记来陕考察重要 讲话精神和党的 十九届五中全会精 神,促进群众持续 稳定增收,大力改 善村容村貌,推动 巩固拓展脱贫攻坚 成果同乡村振兴有 效衔接,绘就农业 强、农村美、农民富 的美好图景。 徐启方在白

云村实地了解民宿 规划建设、乡村旅 游发展、村容村貌 改善和公共服务提 升、村级阵地建设 等情况。

强

徐启方强调 要认真学习贯彻习 近平总书记关于扶 述,保持帮扶政策 总体稳定,严格落 实"四个不摘"要求, 保持现有帮扶政 策、资金支持、帮扶 力量总体稳定,健 全防止返贫监测帮 扶机制,持续跟踪 收入变化和"两不 愁三保障"巩固情 况。要牢固树立和 践行绿水青山就是 金山银山的理念, 因地制宜持续发展 壮大扶贫产业,深 化,传承运用好乡 土元素,努力打造 富有特色和魅力的 乡村旅游产业。要 充分发挥基层党组 织战斗堡垒作用和 党员先锋模范作 用,创新服务载体, 拓展服务内容,整 合服务资源,全面 推进乡村振兴,大 力改善农村生产生 活条件,不断增强 人民群众获得感,

幸福感、安全感。 本报记者 金鑫



金台区经济社会高质量发展综述

(详见第八版)

本版责编 :崔婷婷 美编 :朱振涛 校对 :董建敏









